

# 首部自制剧明年将和市民见面

## 运营7年,烟台大剧院将朝一线城市节目演出靠拢

本报记者 孙淑玉

城市大剧院承担着推广普及高雅艺术,助推文化产业发展的重任,对公共文化建设有着不可或缺的作用。从最初的演出引入量不足,观众数量不足,到如今每年平均推出110多场的优质演出,口碑甚佳,烟台大剧院走过了7年时间。

顺利牵手福山剧院,成为保利院线首个在地市接管2个剧院的城市,朝一线城市节目演出靠拢,推出首部自制剧,还将根据观众口味选戏,7年过去,烟台大剧院有了更多底气。今后烟台大剧院将如何为市民推出更优质的演出?近日,本报记者专访了烟台市保利大剧院管理有限公司总经理贺文。

### 朝一线城市节目演出靠拢

7年来推出800多场优质演出,多的时候烟台大剧院40场戏同开,而福山剧院开业后,最多的时候甚至同开近百场戏,贺文坚信演出始终是剧院的亮点,只有推出更优质的剧目,才能抓住观众的心。

今后大剧院在引进剧目时将有何特点?贺文介绍说,“四个更多”将更好地诠释演出呈现的变化。

贺文告诉记者,“更加传统”是其一,今年大剧院引进昆

剧《红楼梦》、京剧《赵氏孤儿》《西厢记》以及汉剧《红色娘子军》等,将这些传统剧目以全新的表现方式推送给市民,获得了良好的效果。

邀请“更多名家”来烟演出,近年来大剧院力争为市民带来更多文化盛宴,先后邀请中国三大男高音之一的莫华伦,著名演员濮存昕、梨园名角于魁智、李胜素,以及偶像明星戴军、闫楠等来烟,为市民带来了更完美的视听盛宴。

不拘泥形式,注重“更多时尚”元素,拉近与市民的距离,贺文称,近期大剧院还将推出大型魔幻惊悚话剧《盗墓笔记》以及黄品源的“品味源音”演唱会等时尚演出。此外,话题性时尚剧也将登台。

在引进演出方面大剧院将侧重于“更多经典”剧目。作为“七周年庆系列演出季”的压轴大戏《魔笛》是烟台大剧院投入运营后的首场带乐队伴奏的歌剧项目,也是烟台演艺历史上的首部全本外文歌剧。

贺文称大剧院今后选剧将“朝一线城市节目演出靠拢”,力争为市民提供更有特色更优质的演出。

### 首部自制剧明年将和市民见面

向伞平输出管理干部,协助管理咨询,和开发区、蓬莱等

地开展更紧密的合作。此外,将福山剧院打造成以话剧和儿童剧为主的演出和原创基地,贺文坦言这些举措是为了打造更丰富的市场,避免同质化竞争,以便为市民提供更多更优质的演出。

8月,和北京的导演及演出团队接洽后,大剧院正着手制作以福山特色文化为创作源的首部自制剧。今年将在北京召开创作会,预计明年5月4日推出首部原创剧。

贺文介绍称,首部自制剧不会放弃烟台元素,将公开征集烟台的元素和段子,并从北京等地引进创作团队和主演丰富演出,并邀请部分烟台演员参演。

在引进之余,近年大剧院还着力推进本地特色演出“走出去”。贺文介绍说,连续五年来,大剧院将本地京剧、吕剧、歌舞剧等频繁送出去演出,未来原创剧将每年巡演10场以上。

此外,明年5月还将在福山剧院推出戏剧节,将展和演结合起来,在引进知名剧目演出的同时,也注意调动本地自发性的演出,提高市民的关注度。“今后争取每年推出一部原创剧,并继续送出本地特色演出。”贺文说。

### 增加大型剧种引进,任观众选戏



为更好地服务于市民,今年烟台大剧院发起“你最想看的演出”征集,根据市民口味引进演出剧目。此外,贺文称今后还将增加大型剧种的引进,并从国外进口一些优质剧目满足市民更高层次的文化追求。

日前,烟台大剧院推出“点演”模式,面向社会征集演出类型,观众只需要将自己喜欢的演出发送到烟台大剧院官方微信、微博,也可以致电6605566、6608899,或者前往烟台大剧院售票中心和各个票点,将心仪的演出告知工作人员。

贺文称,为满足市民更高层次的文化追求,今后还将增加大型剧种的引进,让市民在家门口就能看到更多明星剧目和国外的优质演出。

话剧与越剧“联姻”版的

《暗恋桃花源》目前已在接洽,有望在八周年时和港城市民见面。

明星版舞台剧《仙剑奇侠传》、话剧《风雪夜归人》、陈佩斯主演的话剧等将来都有可能来烟演出。

“通过联合其他周边院线巡演,吸引更多明星来烟演出的同时,烟台大剧院也会一如既往贯彻“亲民、惠民”的政策,让市民能在家门口看大戏。今后,烟台大剧院也会有更多尝试以给市民带来更多惊喜。



烟台大剧院微信二维码

## 烟台港公安局龙口分局开展案件回访

近日,烟台港公安局龙口分局对前期所办理案件开展了一次回访活动,通过回访民警地更多了解了民情民意,有效推进了和谐警民关系建设。

活动中,民警每到一户都会认真倾听案件当事人对所涉案件处理情况的看法和观点,详细地做好每一份记录。其间,共收到合理化建议15条。在对未结案当事人张某进行回访过程中,民警们详细询问了其伤情恢复情况,并积极协调对方当事人为张某支付了部分医药费。民警还结合相关法律条文就张某所提问题进行了耐心细致地讲解。最终,张某对民警的工作给予了解,放弃了投诉、信访的想法。(石丽君)